

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anastasiya Shevchuk

Vedoucí práce: MUDr. Eva Vaníčková, CSc.

Název práce: Tělesné tresty

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

MUDr. Eva Vaníčková, CSc. – 3.LF UK v Praze,
eva.vanickova@lf3.cuni.cz; 267102 332

vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Téma bakalářské práce je vysoce aktuální, s ohledem na limitované výzkumné možnosti bakalářské práce bylo téma komplexně a detailně pojednáno formou literární rešerše, v jejímž závěru autorka práce cituje všechna relevantní epidemiologická data týkající se ČR.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<i>Autorka práce pracovala samostatně, iniciativně vyhledávala nové zdroje a informace a z jejího nasazení bylo zřejmé, že se s problematikou práce zcela ztotožnila. Východiskem byly relevantní literární zdroje, autorka se detailně seznámila s Globální iniciativou a jí vydávaným bulletinem a informacemi a její práce tak vychází z nejnovějších dat týkajících se této problematiky. Velmi přínosnou je informace týkající se přezkumu naplňování práv dětí v ČR.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<i>Bakalářská práce je literární rešerší aktuálního tématu zejména pro ČR s ambicí popsat historický exkurz pohledu na tělesné tresty v ČR, jeho užití, formy, ale také následky. Autorka s teoretickými informacemi pracuje citlivě, systematicky řadí jednotlivá fakta a lze konstatovat, že odborný problém zvládla velmi dobře a její práce může být východiskem pro další studie at' v rovině teoretické či praktické a výzkumné.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	3
<i>Práce po formální stránce splňuje všechny předpoklady, má 45 stran textu, autorka uvádí 34 literárních zdrojů, z toho 6 v cizím jazyce a většina z nich je relevantních, díky autorství světových veličin na tuto problematiku. Autorce lze vytknout ojedinělý prohrěšek v použití nepřiléhavého adjektiva.</i>	

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Zná autorka situaci ve své rodné zemi, a jak v porovnání s ČR vypadá používání TT ve výchově dětí na Ukrajině?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě.*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

6. září 2014

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>